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SZŰZ MÁRIA, A BÉKE RÓZSÁJA HETI ÜZENETE, AMELYET ARGENTÍNÁBAN, CÓRDOBÁBAN,
ESPÍRITU SANTO (SZENTLÉLEK) MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK ELÍAS DEL
SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS SZERZETES SZÁMÁRA 

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen. 

Drága gyermekeim, ma nem leszek képes üzenetet diktálni, hanem csak Szent Szavaimat
mondhatom ki nektek.

Drága argentin gyermekeim, szeretett Argentínám gyermekei, a viharos és sötét idők ellenére
ma azt akarom, hogy érezzétek és lépjetek be az Én Békémbe.

A világ szenved és gyötrődik, a lelkek szenvednek és elvesznek, de ne feledjétek, hogy itt
vagyok, és Én vagyok a ti Anyátok, mindannyiótok és az emberiség Anyja. Örülök, hogy ma
veletek lehetek, és csatlakozom ahhoz, amit Szeretett Fiam, Krisztus Jézus mondott.

Merítsetek bátorságot ahhoz, hogy megerősítsétek magatokat az Isten Tervének való
odaszentelés útján, még a megtisztulás és a tudat átalakulásának ideje alatt is.

De arra kérlek benneteket, gyermekeim, hogy ne merüljetek el a szenvedésben, hanem
merüljetek el Krisztusban, Fiamban, aki a Remény Világegyeteme. Elviszlek benneteket Hozzá,
ahányszor csak szükségetek van rá, de meg is hallgatlak benneteket, elmélkedem rólatok és
elkísérlek benneteket.

Higgyétek el, hogy meghallom igaz és legbensőségesebb imáitokat, legmélyebb
könyörgéseiteket, Isten Szívéhez intézett könyörgéseiteket. De most itt az ideje, hogy ti és
testvéreitek megéljétek az Én Üzenetemet, hogy az Én Üzenetem legyetek, nem szavaitok,
hanem tetteitek, a szeretet, a könyörület és az irgalmasság cselekedetei által. Ez az, ami
segíteni fog abban, hogy meggyógyuljon a világ és az emberiség.

Miközben az emberiség összekülönbözik a felszínes és kicsinyes dolgokon, Én arra hívlak
benneteket, hogy mélyebben imádkozzatok.

Az ima világegyeteme nagyon ismeretlen, és csak akkor kezditek megérteni és érezni a
jelentését, ha csatlakoztok hozzá. Mert a Mennyország kapujának nyitva kell állnia a Föld felé,
és ti vagytok azok, szeretett gyermekeim, akik nyitva tartjátok azt szeretetetek és imáitok által.

Ma örömmel és ujjongással jövök ide, hogy újjáépítsem ezt a Mária Központot és annak minden
képviselőjét, mindazokat, akik a kezdeti napok óta elkötelezték magukat Velem együtt, hogy
fenntartsák a Fénynek ezt a pontját Argentínában.

Itt az ideje, hogy igazi és hiteles testvériséggé váljatok, ehhez megvannak az eszközeitek,
megvan a tudásotok, és mindenekelőtt megvan az áldásom.

Ez azért van, hogy a lelkek, akik még mindig arra várnak, hogy átjuthassanak a remény
kapuján, hogy eljöhessenek, és hogy ti magatok is megújulhassatok, hogy így a Munka is
megújulhasson; mert ez a Megmentési Terv ideje, mint tudjátok. Mindent meg kell menteni,
mindenkinek biztonságban kell lennie az Örök Atya és Küldöttei  Szívének Szent Templomában.
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Szeretném itt hagyni veletek a Szeretetem tanúságtételét, bátorsággal, hogy előremenjetek,
legyőzve ezeket az ismeretlen és megmagyarázhatatlan időket, átlépve a tudatosság és a saját
lényetek akadályait és határait; mert ott, a Végtelenben, mindezek után ott van Isten és az Ő
Teremtése, az a hely, ahonnan jöttök, emlékezzetek erre.

Isten teremtésének erre a helyére kell eljuttatnotok e megtestesülés megtapasztalását, mint
mindannak mélységes szintézisét, amit megéltetek és megosztottatok saját magatokban és
testvéreitekkel.

Ez az, ami megújítja a Teremtést, a világegyetemet és az emberiséget. Lássátok tehát magatok
előtt a rátok bízott szellemi kincseket és mindazt a Kegyelmet, amelyeket a kezdetektől
napjainkig kiárasztottunk.

Nézzétek, gyermekek, Anyai Szívemet, Isten Kegyelme kimeríthetetlen Forrását a lelkek és a
szívek számára. Engedjétek, hogy ez a Szívemből áradó Fény örökre meggyógyítsa sebeiteket,
hogy felszabadulhassatok, hogy  meggyógyulhassatok és megújulhassatok. Ne legyetek többé
csalódottak, ne csüggedjetek többé, hanem szeressetek és vessétek Istenbe a bizalmatokat,
mert ez magasabb rendű érzés.

Mert még ha Szívem vissza is vonul az eljövendő időkben, Én mellettetek leszek, ha
megengeditek; és mezítláb, az alázat és a belső kiüresedés útját fogjuk követni, hogy az
üresség töltse be lényeteket, és az ürességben befogadjátok a Mindent, az Egyet, a Végtelent,
az Örök Istent.

Szeretetetek gesztusai legyenek Szeretetem kiterjesztése a világban.

Mezítláb, szilárdan járva mutassátok meg az Istenanya a lelkekért való odaadását.

És ma azért jöttem, hogy veletek ünnepeljem az Eucharisztiát, hogy tanúságot tegyek Szeretett
Fiamnak az emberiségért a Szent Cenákulumban és a Kereszten hozott áldozatáról, hogy
megkönnyebbüljön a ti keresztetek.

Bízzatok, bízzatok Istenben, mert mindennek megvan a maga órája és ideje. Ne legyetek
elhamarkodottak, ne ijedjetek meg. Legyen hitetek, megújult és hiteles hitetek, hogy ti
lehessetek az ezeréves béke előfutárai.

Köszönöm, hogy szívből válaszoltatok a hívásomra!

Fiam áldása legyen rajtatok és a világon, az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.


